

પાલનપુરમાં દેશી દાડના અડા પર પોલીસની રેડઃ ૮ શખ્સો રાજાપાઠમાં ઝડપાયા



પાલનપુર પોલીસે ભાતમીના આધારે શહેરના મકતપુરા વિસ્તારમાં વાલ્મિકીસમાજના સ્થાનાત્મક નીચાણના અડા ઉપર ઓપરેશન કરાવ્યું હતું. આ દરમિયાન આઠ શખ્સો રાજાપાઠમાં ઝડપાયા હતા. જોકે, દાડની તૃણો આડામાં મળી હતી. આ દરમિયાન આઠ શખ્સો રાજાપાઠમાં ઝડપાયા હતા. જોકે, દાડની તૃણો આડામાં મળી હતી. આ દરમિયાન આઠ શખ્સો રાજાપાઠમાં ઝડપાયા હતા. જોકે, દાડની તૃણો આડામાં મળી હતી.

ભારે વરસાદ, પૂર કે વાવાઝોડા જેવી કોષણ પરિસ્થિતિને પહોંચી વળવા જિલ્લા વહીવટીતંત્ર સજ્ય



પાલનપુર મુકામે ક્લેક્ટરના અધ્યક્ષસ્થાને જિલ્લા સંકલન અને ફરીયાદ સમિતિની બેઠક યોજાઈ હતી. બનાસકાંઠા જિલ્લાપતિ પાલનપુર ખાતે ક્લેક્ટર સંદીપ સાગલેના અધ્યક્ષસ્થાને જિલ્લા સંકલન અને ફરીયાદ સમિતિની બેઠક યોજાઈ હતી. બેઠકમાં ચોમાસાને અનુલભી જલવાયમાં કોઈપણ પરિસ્થિતિને પહોંચી વળવા જિલ્લાદમાં કરાયેલ આયોજન અને વ્યવસ્થાઓ અંગિકારીઓ સાથે વિનયવાર સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી. ક્લેક્ટરને આકારીઓને જણાવ્યું કે ચોમાસાનું આગમન થઈ ચુક્યું છે ત્યારે જિલ્લા વહીવટીતંત્રના સી અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ પૂર્વનિધારી સાથે એવર્લ રહે તેમજ જિલ્લામાં કોઈપણ બનાવ બને ત્યારે ઝડપથી અસરકારકતાને મર્યાદિત રાખવાની કામગીરી હાથ પરી ક્લેક્ટર સંદીપ સાગલેના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાઈ હતી.

લાખણીમાં બ્રાહ્મણ સમાજ વિરુદ્ધ સોશિયલ મીડિયામાં અભદ્ર ટિપ્પણી વિરુદ્ધ આવેદનપત્ર આપ્યાં



ધારનારા શખ્સ વિરુદ્ધ કડક પગલાં ભરવા માંગ કરાઈ ગેળા સનાતન હિન્દુ ધર્મમાં ભગવાન વિષ્ણુના છાકા અવારને એવા ભગવાન પરશુરામ કે જેઓ બ્રાહ્મણ સમાજના આરાધ્ય દેવ છે અને સમસ્ત હિન્દુ સમાજના પૂજનીય અને વંદનીય છે એવા ભગવાન પરશુરામનો બનાસકાંઠા જિલ્લાના ધારનારા વિસ્તારનો નવર પારંગી નામના શખ્સે અભદ્ર શેરી જેમાં ભગવાન પરશુરામ પાછળ કાંઈ મહિલા ચમ્પલ લઈને દોરી રાહી છે અને નીચે બ્રાહ્મણ ભગવાનો દેશ થયાઓ લખેલ ટિપ્પણી

પીઠા ઉપરથી રાજાપાઠમાં ઝડપાયા શખ્સો

(૧) ભીલોઈના ઘાનશ્યામ ઠાકોર (દે. યાજ્ઞવલ્ક્ય), (૨) ઘાનશ્યામ ઠાકોર (દે. યાજ્ઞવલ્ક્ય), (૩) ઘાનશ્યામ ઠાકોર (દે. યાજ્ઞવલ્ક્ય), (૪) ઘાનશ્યામ ઠાકોર (દે. યાજ્ઞવલ્ક્ય), (૫) ઘાનશ્યામ ઠાકોર (દે. યાજ્ઞવલ્ક્ય), (૬) ઘાનશ્યામ ઠાકોર (દે. યાજ્ઞવલ્ક્ય), (૭) ઘાનશ્યામ ઠાકોર (દે. યાજ્ઞવલ્ક્ય), (૮) ઘાનશ્યામ ઠાકોર (દે. યાજ્ઞવલ્ક્ય), (૯) ઘાનશ્યામ ઠાકોર (દે. યાજ્ઞવલ્ક્ય)

કિશોરવર લક્ષ્મી સ્મૃતિ સોલ્ડિયર તૈયાર કરાવ્યું

એ વરસાદ, પૂર કે વાવાઝોડા જેવા અમો જીવનનાં સંકીર્ણો ઝડપથી વધી જાય તેવા સંજોગોમાં ભગવાન શ્રીકૃષ્ણના જન્મ દિવસે એક સ્મૃતિ સોલ્ડિયર તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે. આ સ્મૃતિ સોલ્ડિયરને તૈયાર કરવા માટે કિશોરવર લક્ષ્મી સ્મૃતિ સોલ્ડિયર તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે. આ સ્મૃતિ સોલ્ડિયરને તૈયાર કરવા માટે કિશોરવર લક્ષ્મી સ્મૃતિ સોલ્ડિયર તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે.

રામાસરા (દીમા) ખાતે સાહિત્ય ક્ષેત્રનો યોજાયો સર્વોત્તમ કાર્યક્રમ

રામાસરા (દીમા) ખાતે સાહિત્ય ક્ષેત્રનો યોજાયો સર્વોત્તમ કાર્યક્રમ. આ કાર્યક્રમમાં આશીર્વાદ પાઠવી લેવાનો આયોજન કરાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં આશીર્વાદ પાઠવી લેવાનો આયોજન કરાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં આશીર્વાદ પાઠવી લેવાનો આયોજન કરાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં આશીર્વાદ પાઠવી લેવાનો આયોજન કરાયો હતો.

ગઢ વિસ્તારમાં લડભી નદીના પટની સફાઈ માટે તંત્રએ નજીવી ગ્રાન્ટ ફાળવતાં લોકોમાં નારાજગી

જિલ્લા મહક પાલનપુર ખાતે લડભી નદીમાં આચરવામાં આવેલા કાર્યો માટે ભારે ઊંચાણે દરમ્યાનની સીધી લડભી નદીમાં દખાળાનું સંવેદન શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. આ કાર્ય માટે તંત્રએ નજીવી ગ્રાન્ટ ફાળવવાનો આયોજન કર્યો છે. આ કાર્ય માટે તંત્રએ નજીવી ગ્રાન્ટ ફાળવવાનો આયોજન કર્યો છે.

ડીસા ભીનમાળ બસ ભાંડવપુર તીર્થ સુધી લંબાવવા માંગ

ડીસા ત્રીસુતી જૈન સંપ્રદાયના ભક્તો ભીનમાળ તીર્થ સુધી લંબાવવા માંગ કરી રહ્યાં છે. આ માંગને અમીર ભીનમાળ તીર્થ સુધી લંબાવવા માંગ કરી રહ્યાં છે. આ માંગને અમીર ભીનમાળ તીર્થ સુધી લંબાવવા માંગ કરી રહ્યાં છે.

રામાસરા (દીમા) ખાતે સાહિત્ય ક્ષેત્રનો યોજાયો સર્વોત્તમ કાર્યક્રમ

રામાસરા (દીમા) ખાતે સાહિત્ય ક્ષેત્રનો યોજાયો સર્વોત્તમ કાર્યક્રમ. આ કાર્યક્રમમાં આશીર્વાદ પાઠવી લેવાનો આયોજન કરાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં આશીર્વાદ પાઠવી લેવાનો આયોજન કરાયો હતો.

ગેનીબન ઠાકોર સમાજનું હીત નહી પણ અહિત કરે છે

પ્રતિનિધિ મોરચલ ધારના તાલુકાના વાલેર ગામે તા. ૨૪/૬/૨૦૧૮ ને રવિવારના રોજ ધારનાના ધારાસભ્ય નયાબાઈ પટેલ, રાખનપુરના ધારાસભ્ય અલ્લેશ ઠાકોર, વાવના ધારાસભ્ય ગેનીબન ઠાકોરની જોડે સભા યોજાઈ હતી. જે સભામાં સંબોધન કરતા વાવના ધારાસભ્ય ગેનીબન ઠાકોરે જૈન સમાજને નિશાન બનાવી જણાવે છે જે વાલેશ્યાઓએ ઠાકોર સમાજના લોકોને આર ઝૂપીયા ન આપ્યા હોવા તો સમાજ બહાર કાઢવા છો. આર ઝૂપીયા ન આપ્યા હોવા તો સમાજ બહાર કાઢવા છો. આર ઝૂપીયા ન આપ્યા હોવા તો સમાજ બહાર કાઢવા છો.

થરાદના શેણલનગર ત્રણ રસ્તા પરનો પાડો જોખમીઃ ભયંકર દુર્ઘટનાની દહેશત

થરાદના શેણલનગર ત્રણ રસ્તા પરનો પાડો જોખમીઃ ભયંકર દુર્ઘટનાની દહેશત. આ પાડોને જોખમી ઠાકોરે દહેશત આપી છે. આ પાડોને જોખમી ઠાકોરે દહેશત આપી છે.

બીલીડા ઝર્મન કેડીટ સોસાયટીની પાંચમી વાર્ષિક સાધારણ સભા યોજાઈ

બીલીડા ઝર્મન કેડીટ સોસાયટીની પાંચમી વાર્ષિક સાધારણ સભા યોજાઈ. આ સભામાં આશીર્વાદ પાઠવી લેવાનો આયોજન કરાયો હતો. આ સભામાં આશીર્વાદ પાઠવી લેવાનો આયોજન કરાયો હતો.

કાંકરેજ તાલુકા પંચાયતની સામાન્ય સભા યોજાઈ

કાંકરેજ તાલુકા પંચાયતની સામાન્ય સભા યોજાઈ હતી. આ સભામાં આશીર્વાદ પાઠવી લેવાનો આયોજન કરાયો હતો. આ સભામાં આશીર્વાદ પાઠવી લેવાનો આયોજન કરાયો હતો.

વરખડીના વૃક્ષ દ્વારા વરસાદનો વતારી

વરખડીના વૃક્ષ દ્વારા વરસાદનો વતારી. આ વૃક્ષને વરસાદનો વતારી કહેવાય છે. આ વૃક્ષને વરસાદનો વતારી કહેવાય છે.

રાજસ્થાન રોડવેજની બસમાં બેઠેલો મુસાફર બે બોટલ દારૂ સાથે ઝડપાયો

રાજસ્થાન રોડવેજની બસમાં બેઠેલો મુસાફર બે બોટલ દારૂ સાથે ઝડપાયો. આ મુસાફરને બે બોટલ દારૂ સાથે ઝડપાયો છે. આ મુસાફરને બે બોટલ દારૂ સાથે ઝડપાયો છે.

